

LOA

15 · 18 · 25 · 35 · 38 · 48

matev

Schafft was weg!

**FRONTLADER
FRONT LOADER
CHARGEUR FRONTAL**

Schnellanbausystem, umfangreiches
Zubehörprogramm, flexibel
und vielseitig einsetzbar

Quick-hitch system, extensive range
of accessories, flexible
and versatile implementation

Système d'attache rapide, nombreux
accessoires, utilisation polyvalente
en toute souplesse



Frontlader LOA 15 / 18 / 25 / 35 / 38 / 48

matev Schnellanbau-Frontlader sind optimal auf Kompakttraktoren ab 12 kW abgestimmt. Durch den 4-Punkt-Anbau kann der Lader werkzeuglos in wenigen Minuten an- bzw. abgebaut werden. Das Anbausystem ist bei verschiedenen Traktoren auch in Kombination mit Komfortkabinen und matev Frontkrafthebern und Frontzapfwellen abgestimmt. Die Anwendung kann auch durch einen matev Heckbagger erweitert werden. Wir bieten ein sehr vielseitiges Anbaugeräteprogramm rund um die Frontlader an. Hierdurch wird der Traktor noch flexibler einsetzbar.

Der geringe Wartungsaufwand macht dieses Gerät so pflegeleicht und zuverlässig wie alle matev-Produkte. LOA – langlebige Geräte in bewährter matev-Qualität.



Frontloaders LOA 15 / 18 / 25 / 35 / 38 / 48

matev quick-hitch frontloaders are optimally designed for compact tractors from 12 kW. Thanks to the 4-point attachment the loader can be attached or detached in a few minutes without tools. The attachment system is also adapted for different tractors in combination with Comfort Cabins and matev frontlinkages and front PTO shafts. The application can also be extended with a matev rear backhoe. We offer an extremely versatile line of implements to supplement the frontloader. This means that the tractor can be used with even greater flexibility.

Low maintenance requirements make these implements as easy to care for and reliable as all matev products. LOA – robust implements in proven matev quality.



Chargeur frontal LOA 15 / 18 / 25 / 35 / 38 / 48

Le chargeur frontal matev pour attache rapide est adapté de manière optimale aux tracteurs compacts à partir de 12 kW. L'attelage à 4 points permet d'atteler et de déatteler le chargeur en quelques minutes seulement sans outil. Le système d'attelage convient à différents tracteurs, également ceux dotés d'une cabine confortable ou d'un relevage frontal matev avec prise de force frontale. Ses utilisations peuvent aussi être étendues par une pelle arrière matev. Nous proposons par ailleurs un vaste choix d'outils rapportés utilisables avec le chargeur frontal, ce qui rend le tracteur encore plus polyvalent.

Le faible entretien nécessaire rend ces machines aussi résistantes et fiables que tous les autres produits matev. LOA – des outils durables dans la qualité matev éprouvée.



1 ABSTELLSTÜTZEN
PARKING SUPPORTS
BEQUILLES



2 SCHNELLANBAUSYSTEM
QUICK-HITCH SYSTEM
SYSTEME D'ATTELAGE RAPIDE



3 SCHNELLWECHSELSYSTEM
QUICK-CHANGE SYSTEM
SYSTEME D'ATTACHE RAPIDE



4 SCHMIERBARE BOLZEN
GREASABLE BOLT
BROCHE GRAISSABLE



FRONTLADER · FRONTLOADER · CHARGEUR FRONTAL

Das vielseitige Zubehör umfasst z. B. eine Parallelaushebung, verschiedene Schaufeln von 1,0 bis 1,6 m Arbeitsbreite und eine 4-in-1 Schaufel. Weiterhin sind eine Palettengabel, eine Dunggabel, ein Dunggreifer, verschiedene Greifschaufeln, ein Ballenspieß, ein Erdbohrer und eine Heckenschere erhältlich. Als weitere Option sind u. a. ein hydraulisches Schnellwechselsystem sowie verschiedene Steuergeräte erhältlich.

The versatile range of accessories includes a parallel front lift, different buckets with work widths from 1.0 to 1.6 m and a 4-in-1 bucket. In addition a pallet fork, muck fork, muck grab, different loading shovels, a bale spike, post hole borer and a hedge trimmer are available. Other options include a hydraulic quick-change system and various control devices.

Les nombreux accessoires comprennent par exemple un relevage parallèle, différentes pelles 1,0 à 1,6 m de largeur ainsi qu'une pelle 4-en-1. Mais également une fourche lève-palettes, une fourche à fumier, un grappin à fumier, différentes pelles preneuses, un pic-bote, une tarière et un taille-haie. En option, un système d'attache rapide hydraulique ainsi que différentes soupapes de distribution sont également disponibles.

Technische Daten	Technical data	Caractéristiques techniques	15	18	25	35	38	48
max. Breite ohne Schaufel	max. width without shovel	Largeur maxi sans pelle	970 mm	990 mm	1100 mm	1100 mm	1100 mm	1100 mm
Hubkraft am Schaufeldrehpunkt / bei max. Höhe	Lifting capacity at bucket pivot / at maximum height	Poussée à pivot de pelle / lors de maxi. hauteur	245 kg / 190 kg	450 kg / 300 kg	650 kg / 400 kg	900 kg / 600 kg	860 kg / 570 kg	1040 kg / 760 kg
Gewicht ohne Schaufel und Rahmenkonsolen	Weight without shovel and frame brackets	Poids sans pelle ni consoles	100 kg	140 kg	172 kg	220 kg	224 kg	273 kg
Gewicht der Rahmenkonsolen	Weight of the frame brackets	Poids des consoles	~ 45 kg	~ 54 kg	~ 91 kg	~ 100 kg	~ 105 kg	~ 120 kg

Ihr Fachhändler | Your specialized dealer | Votre revendeur



matev – ein über 40 jähriges traditionsreiches Unternehmen. Stand: September 2010. Texte und Abbildungen unverbindlich. Jegliche Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

matev – a company with a rich tradition of more than 40 years of quality products. Version: September 2010. Text and illustrations are non-binding. Subject to change without notice. Errors and omissions excepted.

matev – une entreprise riche de 40 ans d'expérience. Edition: Septembre 2010. Textes et illustrations sous toute réserve. Sous réserve de modifications et d'erreurs.